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                                         ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ 

Καλοφνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθζςουν ςτη Διεφθυνςη του 1ου Γυμναςίου 

Πανοράματοσ προςφορά για 4ήμερη αεροπορική εκδρομή ςτο τραςβοφργο,( ςτην οποία 

θα ςυμπεριλαμβάνονται όλα τα ζξοδα, όπωσ ΦΠΑ, φόροι αεροδρομίων), ςε δφο χωριςτζσ 

μετακινήςεισ  με τον ίδιο αριθμό μαθητϊν, το χρονικό διάςτημα 11 ζωσ και 14 Απριλίου 

2024 και 18 ζωσ και 21 Απριλίου 2024, ςφμφωνα με τισ παρακάτω προδιαγραφζσ: 

Προοριςμόσ : Γαλλία- Γερμανία 

Διανυκτερεφςεισ : 2 διανυκτερεφςεισ τραςβοφργο και 1 διανυκτζρευςθ Χαιδελβζργθ  

υμμετζχοντεσ μακθτζσ : 45-50(ςε κάκε μετακίνθςθ) 

υμμετζχοντεσ κακθγθτζσ : 4-5 (ςε κάκε μετακίνθςθ) 

Χρονικό Διάςτθμα: 11 με 14/ 4/2024  και 18 με 21/4/2024 

Διανυκτερεφςεισ : 3 τραςβοφργο  

Μετακίνθςθ :  

 Μεταφορά από το Γυμνάςιο Πανοράματοσ ςτο αεροδρόμιο Μακεδονία με 
λεωφορείο και πτήςη από Θεςςαλονίκη με προοριςμό το τραςβοφργο(γειτονικό 
αεροδρόμιο). Επιςτροφή  ςτο αεροδρόμιο Μακεδονία και μεταφορά με λεωφορείο 
από το αεροδρόμιο  ςτο Γυμνάςιο Πανοράματοσ. 

 Λεωφορείο και ςυνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια των μετακινήςεων  για την 
πραγματοποίηςη του προγράμματοσ. 

 Σα λεωφορεία απαιτείται να είναι κλάςησ euro 4 ή euro 5 και να πληροφν τισ 
προδιαγραφζσ που προβλζπει η κείμενη νομοθεςία. 
 

 
Ξενοδοχεία : 3 ή 4 αςτζρων, με πρωινό ςτο τραςβοφργο. 

Δωμάτια : μαθητϊν κατά προτίμηςη τρίκλινα και καθηγητϊν μονόκλινα 

Πρόγραμμα εκδρομισ : 
 
1η μζρα: Άφιξη ςτο αεροδρόμιο και ξενάγηςη ςτο κζντρο τησ πόλησ προςγείωςησ. τη 
ςυνζχεια επίςκεψη ςτο Colmar και ςτη γφρω περιοχή. Διανυκτζρευςη ςτο ξενοδοχείο.  
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2η μζρα: 
Ξενάγηςη ςτο τραςβοφργο, βόλτα ςτα κανάλια και ςτην περιοχή «μικρή Γαλλία». Μετά το 
μεςημζρι επίςκεψη ςτο Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο 
3η μζρα. 
 Αναχϊρηςη από τραςβοφργο με προοριςμό τη Χαιδελβζργη . Επίςκεψη ςτο πρϊτο 
πανεπιςτήμιο τησ Γερμανίασ και ξενάγηςη τησ Χαιδελβζργησ. Διανυκτζρευςη ςτη 
Χαιδελβζργη. 
4η μζρα. 
Αναχϊρηςη για αεροδρόμιο με ςτάςεισ ςε ενδιαφζροντεσ τουριςτικοφσ προοριςμοφσ ςτη 
διαδρομή.  
 
Ειδικοί όροι :   

 Μεταφορά καθϋόλη τη διάρκεια τησ εκδρομήσ με μιςθωμζνο λεωφορείο ςτουσ 
χϊρουσ που αναγράφονται ςτο πρόγραμμα. Παρουςία ςυνοδοφ καθϋόλη τη 
διάρκεια. 

 Τποχρεωτική αςφάλεια αςτικήσ και επαγγελματικήσ ευθφνησ διοργανωτή, 
ςφμφωνα με την κείμενη νομοθεςία και πρόςθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 
ςε περίπτωςη ατυχήματοσ ή αςθζνειασ μαθητή ή ςυνοδοφ καθηγητή, που θα 
καλφπτει όλα τα ζξοδα. 

 Τπεφθυνη δήλωςη ότι το πρακτορείο διαθζτει το ειδικό ςήμα λειτουργίασ, το οποίο 
βρίςκεται ςε ιςχφ. 

 Τπεφθυνη δήλωςη ότι το τουριςτικό γραφείο αποδζχεται ποινική ρήτρα ςε 
περίπτωςη αθζτηςησ των όρων του ςυμβολαίου από πλευράσ του (εγγυητική 
επιςτολή με το 20% του ςυνολικοφ ποςοφ). Σο ποςό θα δοθεί δφο (2) εργάςιμεσ 
ημζρεσ μετά την ολοκλήρωςη τησ εκδρομήσ, εφόςον δεν υπάρξουν προβλήματα 
κατά τη διάρκειά τησ. 

 Καθοριςμόσ του τρόπου πληρωμήσ (ποςό και χρόνοσ προκαταβολήσ και εξόφληςησ) 
και το κόςτοσ ανά μαθητή, ςυμπεριλαμβανομζνων των φόρων αεροδρομίου και 
τυχόν εγγυήςεων, καθϊσ και το κόςτοσ τυχόν πρόςθετων υπηρεςιϊν. Σο 
πρακτορείο που θα επιλεγεί θα μεριμνήςει ϊςτε η καταβολή του ποςοφ 
ςυμμετοχήσ ςτην εκπαιδευτική επίςκεψη να κατατίθεται ηλεκτρονικά από τουσ 
γονείσ ςτουσ λογαριαςμοφσ του που θα τουσ γνωςτοποιήςει, χωρίσ την εμπλοκή 
του ςχολείου.   

 Αποδείξεισ ςτο όνομα των κηδεμόνων των ςυμμετεχόντων μαθητϊν 

 
 
Επιςημαίνεται ότι το γραφείο θα αναλάβει την κράτηςη των ειςιτηρίων για τα μουςεία και 
τουσ χϊρουσ που θα επιςκεφθοφν οι μαθητζσ/καθηγητζσ, εκτόσ από το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβοφλιο, ςτο οποίο ζχει αναλάβει την κράτηςη το ςχολείο. 
 
Διευκρινίηεται ότι κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικοφ πρακτορείου, εκτόσ από την 
οικονομική προςφορά, είναι η αςφάλεια των μαθητϊν μασ, η αξιοπιςτία και η ποιότητα τησ 
εξυπηρζτηςησ που προςφζρει το πρακτορείο, όπωσ προκφπτει από την εμπειρία, τη φήμη 
του και τη δική μασ ζρευνα αγοράσ. 
 
Κλειςτζσ προςφορζσ κα γίνονται δεκτζσ μζχρι τθν   13/12/  2023 και ώρα 
12:00 ςτο γραφείο τθσ Δ/ντριασ. 
 
   
                                                                                                     Η Διευκφντρια 
                                                                                              Δρ.    Βενετία Καπαχτςι 
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